b) Celkem gymnazium navstévuje 680 studentu. Tento celek mame rozdéleny

Zlomky — porovnavani zlomku se stejnym
jmenovatelem

“ ‘ > 7 680 studentd uréime vyndsobenim: 3.34=102
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na dvacetiny. Nejdfive musime tedy urcit, kolik je 702 680 student:

680 :20 = 34 % 2 680 studentd je 34 studentd
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5 S 3 % z 680 studentll uréime vynasobenim: 11.34 =374
8
% z 680 studentl urcime vynasobenim: 6.34 =204

Zlomky se stejnymi jmenovateli porovnavame tak, Ze porovname jejich Citatele.
Ovéfime spravnost vysledk(: 102 + 374 + 204 = 680
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Odpovéd:
P¥. 1: Francouzstinu studuje 102 student(, anglictinu 374 studentd a némcinu 204
(. . Cowe o .. . studentd.
Na gymndaziu studuji studenti tfi cizi jazyky. Jako svij hlavni jazyk si vybralo ! !
francouzstinu 23—0 studentd, angli¢tinu % studentll a némcinu % studenta.
a) Usporadej jazyky podle poctu studentd, ktefi jej studuji, od nejvyssiho poctu Cviceni:
studentd. 1. Usporadej zlomky od nejmensiho po nejvétsi.
b) Kolik studentl studuje jednotlivé jazyky, jestlize gymnazium navstévuje 680 9 3 15 17 4 1 25 8
studenta? 16 16 16 16 16 16 16 16

>—>iO protoze 11 > 6 >3

1. angli¢tina 2. némcina 3. francouzstina
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2. Pocitacova hra ma 120 levell. Tomas zatim odehrdl m vSech levell, Adam
123 .
odehral Evsech leveld.
a) Ktery z chlapcd ma odehrano vice levell?

b) Kolik levelll odehral Tomas a kolik Adam?



